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Pasa a forma compleja (descomponer): | sinecesitas ayuda, puisa aqui. |

[ - Para facilitar la corrq.fcclén automdtica de este ejercicio, en las respuestas no se utilizard ha sino hm2 y }

s6lo se escribirdn los ceros que tengan valor. Recuerda que como no es posible escribir exponentes en
las respuestas se escribird m2, dam2... como se ve en los ejemplos.
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® 2,356 m?= [ 2 m2 35 dm2 60 cm2

* 253 km?= [ 25 km2 30 hm2

e 126 cm? = [

¢ 12,35dm?= [

¢ 142,6m?= [

e 0,064 dam’ = |

o 1,307 km? = [

e 720,5 ha = [

e 100,4 m? = [

e 0,075 km? = [

e 16,2cm’= [

e 20,7 dam’ = [

e 10,04 dm? = [

e 12308 mm? = {

0,142 m?= [
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e 2,48 dam’ = [

e 1,5km?= [

e 128ha= [

e 732,1dm?=|

e 816 mm? = [

e 213,5m?= [

¢ 1570 dam?= |

e 23,6hm?= |

e 780m?= [

e 2,75km2= |

-3,8ha=[

* 86,2 cm?= [

e 745 dm? = [

©230m?’= [

e 0,054 hm? = [
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